IZTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° Oépa
l.a.
(1) Na xapaktnpioete TI¢ akOAOUBOEC MPOTACELS WG TIPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, YpadovTag Tn
A&En «owoto» f «AdBog» SimAa otov aplBuod mou avtiotolxel otnv kAbe mpodtaon:
1. H nepiodog tng Opaykokpatiag otov eAAadkO Xwpo apxilel pHe TNV GAwon ING
KwvoTtavtivoumoAng ano toug 2taupodopouc.
2. H autokpatopia tng Tpamelouvtag Enatée kaBopLoTiko poAo otnv TUXN tou Bulavtiou.
3. 0 Opxav kat o Moupadt A’ opyavwooav To 00wWHOVLKO KpATOC.
4. O «kaBoALkOG AvBpwroc» s€aptatal armod Tn poipa Tou.
5. 0 manag Aéwv |I” anayopeuoe tnv €KS00N CUYXWPOXAPTLWV.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete ta akOAOUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OWOTH XPOVOAOYIKA OELpQ,
apxilovtag amod To apxaLOTEPO Kal KATAANYOVTAG OTO TILo PoodaTO:
a. Mpwtog mepimAoug NG yng amnod tov MayyeAavo.
B. Mavpog O@davatog otnv Eupwrn.
y. 20vobog Tou Tpévro.
6. Tétaptn Ztaupodopia.
€. Ekdoon tou Mpoxetpou Nopovu.
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na €€nyroeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWYV OpWwV: LEPOC MTOAELOG (T{LxavT),
Avpwrnioudc.
Movadeg 7+8=15



